



ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAREMA

CONTROLADORIA GERAL
SETOR DE LICITAÇÃO



TERMO DE ERRATA AO EDITAL DE TOMADA DE PREÇOS Nº 006/2023-TP

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE REFORMA DO CAMPO DE FUTEBOL, NA LOCALIDADE DE PORTO DOS BARCOS, NO MUNICÍPIO DE ITAREMA, CEARÁ.

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Itarema, assim designada pela Portaria nº 010/2023 de 05 de Janeiro de 2023, torna público, para conhecimento dos interessados, que foi realizada a retificação no edital da Tomada de Preços nº 006/2023, passando este a vigorar com a seguinte redação.

Em relação ao item 3.4.3 do edital:

ONDE SE LÊ:

3.4.3- Capacidade Técnico Profissional: Comprovação de a proponente possuir como RESPONSÁVEL TÉCNICO, na data prevista para entrega dos documentos, profissional de nível superior (Engenheiro civil), reconhecido pelo CREA, detentor de CERTIDÃO DE ACERVO TÉCNICO-CAT, COM ATESTADO que comprove a execução dos serviços, compatível em características com o objeto da presente licitação, cuja parcela de relevância seja:

- LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO (AREA ATE 5000 M2) – 2.000 m2
- RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO – 2.000 m2
- REGULARIZAÇÃO DE SUBLEITO – 2.000 m2
- TELA DE NYLON – 780m2
- PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO – 570 m2

LEIA – SE:

3.4.3- Capacidade Técnico Profissional: Comprovação de a proponente possuir como RESPONSÁVEL TÉCNICO, na data prevista para entrega dos documentos, profissional de nível superior (Engenheiro civil), reconhecido pelo CREA, detentor de CERTIDÃO DE ACERVO TÉCNICO-CAT, COM ATESTADO que comprove a execução dos serviços, compatível em características com o objeto da presente licitação, cuja parcela de relevância seja:

- LOCAÇÃO DA OBRA COM AUXÍLIO TOPOGRÁFICO
- RASPAGEM E LIMPEZA DO TERRENO
- REGULARIZAÇÃO DE SUBLEITO
- TELA DE NYLON
- PISO INTERTRAVADO TIPO TIJOLINHO

S.M.J.

Esta é a Errata.

ITAREMA(CE), 13 DE SETEMBRO DE 2023.


Inez Helena Braga

Presidente da Comissão de Licitação



